ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
по делу об административном правонарушении

01 июня 2010 года

Мировой судья судебного участка №3 Ленинского района г.Саранска Республики Мордовия Пыресева О.А., рассмотрев постановление прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении директора ООО «Домоуправление №19» Меркушкиной Галины Николаевны, 19.08.1956 года рождения, уроженки с.Ст.Верхиссы Инсарского р-на МАССР, проживающей по адресу: РМ, г.Саранск, ул.Красноармейская, д.39 кв.2, по ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ,

установил:

23.04.2010 при проведении проверки ООО «Домоуправление №19», рас​положенного по адресу: г.Саранск, ул.Попова, д.74 «б» выявлено, что дирек​тор ООО «Домоуправление №19» Меркушкина Г.Н. не выполнила в установ​ленный срок законное предписание должностного лица Управления Роспот- ребнадзора по РМ о прекращении нарушения прав потребителей №42 от 24.02.2010 года к акту №98 от 24.02.2010 года, а именно, исполнитель не вы​полнил мероприятия по устранению нарушения ст.37 Закона РФ «О защите прав потребителей», п.49 Правил предоставления коммунальных услуг граж​данам, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.05.2006г. №307 в части начисления платы за коммунальную услугу электроснабжения с применением авансовых платежей (предварительной оплаты), не преду​смотренных условиями договора управления многоквартирным домом, то есть совершил административное правонарушение, ответственность за кото​рое предусмотрена ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ.

В судебное заседание Меркушкина Г.Н. не явилась по неизвеной причине, о дне и времени слушания дела извещена своевременно и надлежащем образом - судебной повесткой, ходатайств об отложении рассмотрении не поступало.

Исследовав материалы дела, мировой судья считает совершение административного правонарушения установленным, поскольку подтверждается протоколом об административном правонарушении, другими представлен​ными материалами дела.

Мировой судья, учитывая обстоятельства совершенного правонаруше​ния, личность виновной, считает возможным назначить ей административ​ное взыскание в минимальном размере.

Руководствуясь ст.29.9-29.11 Кодекса РФ об административных правона-

рушениях,

постановил:

Назначить Меркушкиной Галине Николаевне за совершение административного правонарушения предусмотреное ст. 19.5 ч. 1 КоАП РФ

наказание в виде штрафа в размере 1000 /одна тысяча рублей/ 00 копеек, которые пере​числить на следующие банковские реквизиты: р/с 40101810900000010002 ГРКЦ НБ РФ по РМ, СЖАТО 89401000000, БИК 048952001, ИНН 1326193381, КПП 132601001, код 14111628000010000140, получатель УФК по Республике Мордовия, Управление Роспотребнадзора по Республике Мордовия.
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Постановление может быть обжаловано в Ленинский районный суд
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